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RUSCINA

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Torek, 30. maj 2006




Izpitna pola 1

OSNOVNA RAVEN

A: BRALNO RAZUMEVANJE

DEL A
«Ceppue Poccun — Mocksa» (10 tock)

He cooTBeTcTBYET.

CooTBeTCTBYET.

He cooTBeTcTBYET.

He COOTBETCTBYET.

He cooTBeTcTBYET.

He COOTBETCTBYET.

CooTBeTCTBYET.

CooTBeTCTBYET.

He cooTBeTcTBYET.

—_

C|lO|® NO|OH WIN =

CooTBeTCTBYET.

DEL B
«[leTn — 3TO rpaxkpaHe HeBbiCOKOro pocta» (5 tock)

CooTBeTCTBYET.

He COOTBETCTBYET.

He cooTBeTcTBYET.

CooTBeTcTBYET.

Al RSl

CooTBeTCTBYET.

B: POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

3apaHue 1. (4 tocke)

1.

b

AN

A
=)
b

3apaHue 2. (7 tock)
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3apaHue 3. (9 tock)

1. npoBoAsAT 4. [eMOHCTpUpYylTCS 7. ycTpavBaroTcs
2. HasblBAKT 5. Hanpér
3. npoBén 6. uHTepecyeT

pabote

XKN3HU npasgHNYHbIM X03ACTBe
Kaxkaom ycnexoB/ycnexa

csoen

poAHbIMM

Kkonneramm
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3apaHme 4. (5 tock)

1. peweésble
2. HaBepxy

3. Hanpaso

4. HepaBHO

5. lepen

3apanue 5. (5 tock)

1. 3a

2. bnarogapsi/bes
3. ansd

4. K

5 ot

3apanue 6. (10 tock)
1. KHen

2. Tebe
3. B MOEM
4. Hawemn
5. Ha kom
6. Yemy
7
8
9
0

. Yem

. KoTopyto

. KOTOpPbIM
10.

C KOTOPbIMW

VISJA RAVEN

A: BRALNO RAZUMEVANJE

DEL A DEL B

«Ceppue Poccun — Mocksa» (10 tock) «MHcopmaumsa n3 poccunckom npeccobi» (5 tock)
He cooTBeTCTBYET. b
CooTBeTCTBYET.
He cooTtBeTcTBYET.
He cooTBeTcTBYET.
He cooTtBeTcTBYET.
He cooTBeTcTBYET.
CooTBeTCTBYET.
CooTBeTCTBYET.
He cooTtBeTcTBYET.
CooTBeTCTBYET.

Al RSl

A
b
B
b

C|lO|X® N0 DA WIN =

—_




B: POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

3apanue 1. (9 tock)

M061-291-1-4

KN3HN

npasgHN4HbIM

X03dMCcTBe

Kaxko,0m

ycnexos/ycnexa

cBOeMn

POAHbIMM

Konneramu

pabote

3apaHue 2. (5 tock)

1. 3a

Bnarogaps/bes

ansa

K

SRRl

oT

3apaHue 3. (6 tock)

1. KHewmy

Tebe

HaLlen

C Balnmm

Ha kom

O~ IwIN

Uem

3apaHue 4. (4 tocke)

1. HaxopgsLlencsa

nexatwine

2.
3. npuvwieaLuyro
4. xusyLiemy

3apaHue 5. (3 tocke)

1. BEpHyBLUUCH

2. HanucaB

3. npogasasd

3apaHue 6. (7 tock)

1. BCTaHy

OAEHYCb

nongy

2. BEpHYyCb

3. [Momoto

caenaro

nsry

3apaHue 7. (6 tock)

1.

BbiLLe / 6ornee BbicoKas

nyJwe

Morioxe / 6onee monogomn

Jopoxxe / bonee goporas

cuMmnaTtuyHee / 6onee cumnaTuvHble / CUMNaTUYHEN

oo~ wIN

oonbLue
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Izpitna pola 2

OSNOVNA IN VISJA RAVEN

SLUSNO RAZUMEVANJE

Transkripcija
1. besedilo

NETEPBYPIrEPbl AHAPEA CMUPHOBA

Cembs y AHgpea CMUpHOBA NO HbIHELLHUM MepkaM GonblLuas — eHa 1 Tpoe CbiHOBeN. 3apnnarthbl
Ha >XM3Hb HE XBaTaso, No3Tomy B Havyane 80-x roqoB OH 3aHsncs BusHecom — pasBeneHnemM
aksapuyMHbIX pbliBOK Ha npodaxy. Ero ksapTupa ctana noxoxa Ha nogBoOAHOE LiapCcTBo, B
aksapuymax nnasano 150 Bngos ak3oTuyecknx pbibok. [Jeno 6bino noctaBneHo npodeccnoHanbHo
1 OKa3anock AOCTAaTOYHO AOXOAHbIM.
Motom CmupHOB nepectan npogaeath pbidok. OH caenan a1o 6e3 coxanenus. [lotomy 4To
HaCcTynuno ero BpeMs. bbiBLLNIA 3neKTpoMexaHWK OpraHnM3oBan YyacTHoe npegnpusatue « CMUPHOB U
CbIHOBbS». Y HEro nosiBunack naes buiCTporo nutanns gns xutenein Cankr-lNetepbypra. AHgpen
n306pén netepbyprepbl — ropsaume Bynoyku ¢ pblibHBIM 1 MACHBIM bapLuem BHYTpU. OHU OOMKHbI
ObINN NOTECHUTB Ha pbiHKe ramOyprepsl 1 NMLLUbI.
Y106kl HaYaTb HOBOE AEeN0, HYXHbl OblNM HemManble AeHbrn. AHApen npodan CBOK TPEXKOMHATHYIO
KBapTUPY M Nepecennncs ¢ CeMbél B obLuexnTue.
Mocne npoaaxu kBapTupbl dupma «CMUPHOB 1 CbiIHOBbS» Nprnobpena HebonbLuon (100
KBagpaTHbIX METPOB) LEX, r4e CTanu NnponsBoanTb annaparbl 419 u3rotosneHns netepbyprepos. K
ycnyram prpmbl CMUPHOBa OKasanucb ny4luve nHxeHepsl 1 pabdoune, notepssLine paboTy ns-3a
3aKpbITMSA BOEHHbIX NpeanpuaTuii ropoga. OHM-TO 1 4OBENM Npon3BoAcTBO Bynoyek go
COBepLUEeHCTBaA.
CerogHst dpvpma AHZpes npeanaraeTt He TOSbKO annapar, KOTOPbIA roTOBUAT neTepbyprepbl 3a
HECKONbKO CEKyHA, HO 1 COOPHUK peLienToB ObICTPOM 3aKyCKu, (OUPMEHHYIO OAeXAy ANns nepcoHana
kadpe. AHgpen He nobuT, Korga ero cpaBHuBalOT ¢ «MakgoHangcomy». MNetepbyprepbl oT AHAPEN
CwmupHoBa ropasao geluesne rambyprepos oT MakgoHanaca. OHU akonornyHee, Tak kak
NpUroToBneHbl 6€3 KaHUeporeHHbIX macen v xupoB. OHW NONE3HeE, NOTOMY YTO COXPAHAKT BCE
BUTaMUHbI, COAEPXaLUMECH B CBEXEM MSCE.
Purpma «CMUPHOB 1 CbIHOBbSA» OTKpbINa dununan B ABCTpanun. HegaeHo Mx npeacTtaBUTenb
npucnan coobLleHne — Ha MATOM KOHTUHEHTE TpagULUMOHHBIM CIHABUYAM NpeanoynuTaoT
netepbyprepbl.

(Mo «CnyTHUK» Ne 7/95)

3apaHue 1A. (3 tocke)
1. 2. 3.
B 5} B

3apanme 1B. (1 tocka)
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Transkripcija
2. besedilo

PA3IroBOP B TYPUCTUYECKOM ArEHTCTBE

— 3papascteyiTe!

— [o6pbin geHb! Cagutecs, noxanyincrta! CnyLwato Bac.

— Mol 6bl XoTenu noexatb netom B tanuto, Hegoporo.

—  CKonbKo 4YenoBek, Ha CKOMbKo AHEeR, korga?

— YeTbipe YenoBeka, B aBrycte, Ha AecaTb AHEN — ABE Heaenu.

—  ABrycT aT0 pasrap ce3oHa, camblii JOPOroi MecsL, HO nonpobyem HanTu YTo-HNBYab
nHTepecHoe ans Bac. KoHeuHo, mope?

— [a, ny4ywe Bcero Agpuatuka.

— TocTtuHnuya, moTtenb, naHcnoHat, GyHrano?

— [ByxkOMHaTHOe ByHrano, ¢ KyxHel, gyLiem, TyaneTom.

— fcHo. Torga npegnarato MNyHta CabuoHn. 31O BOT 34€Ch, NOCMOTpUTE Ha kapTy. OTTyaa
Kaxxgble oBa 4Yaca xoaut napom B BeHeuuto. B kemnuHre ectb pectopaH, 6ap,
cynepMapker.

— Tenepb rnasHbIi BONPOC: CTOMMOCTb Typa.

— Hepens npoxusaHus B OyHrano ¢ akckypcuen B BeHeumto ctout 450 gonnapos. lNutaHue n
npoesp 3a CBOWN CYET.

— A HeT Huyero gewesBne?

— B Wtanuu cenyac yxe Huyero HeT. ELlé mecsay Hasag Bbibop 6bin 3HauynTenbHO GonbLue.
Ho mory npeanoxuts Micnanuto. 310 geLuesne.

— Autoy Bac ectb B VicnaHumn?

— bapcenoHa n Kocta bpasa, ase Hegenu, npoesg camonérom, 600 gonnapos.

— Bcero 600 gonnapos? A kakne Tam yCrioBusi NPOXMBaHUSA?

— [octuHuua 4 3B€3004KM, ABYXMECTHbIA HOMEP C AyLUEM U TyaneToM.

— Tak, npekpacHo. A 4TO BXOAWUT B CTOMMOCTb Typa®?

— [lepenét camonéTom, NpoKUBaHME B rOCTMHULE, 3aBTpak n oben. ECTb BO3MOXHOCTb
3KCKYPCUM, HO 3TO 3a AOMNONHUTENbBHYIO NNarty.

—  3By4uT O4YeHb NpuBReKaTenbHo.

— [TMocmoTpuTte npocnekTbl. Tak 6yaeT BbirNageTs Balla rocTuHuLa.

—  MOXHO B35Tb JOMOW MOCMOTPETL?

— [a, koHe4Ho.

— Cnacunbo. A gomkHa NOCOBETOBATLCA C MYXEM.

— [a, koHe4Ho. byaem pagbl Bac BUAETb BHOBb.

3apanme (6 tock)
1. 2. . : .
5} 5} B A 5} B

w
»
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Izpitna pola 3

MERILA ZA OCENJEVANJE

3A: VODENI SPIS

1. Komunikacijska ustreznost

St. togk
5

4

3

—_

2. Oblika
St. tock

1
0

3. Jezikovna pravilnost

St. tosk
4

3

Merila

Vsebina popolnoma ustreza nalogi, kandidat je vklju€il vse zahtevane
informacije, besedis¢e je bogato.

Vsebina preteZzno ustreza nalogi, besediSce je primerno, vendar
skromnej3e, z enim ali dvema leksikalnima spodrsljajema.
Sestavek vsebinsko e ustreza nalogi, sporocilo pa je na nekaterih
mestih nejasno. Dodane so neustrezne informacije.

Sestavek vsebinsko samo delno ustreza nalogi, besedisce je
skromno.

Besedis¢e je zelo skromno in ve¢krat neprimerno izbrano.
Sestavek ne ustreza nalogi glede vsebine in izbire besedis¢a.

Merila
Sestavek je lepo oblikovan, &itljiv, z zahtevanim Stevilom besed.
Sestavek je neurejen, netitljiv, Stevilo besed ne dosega zahtevanega.

Merila

Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni€nih in
pravopisnih napak. Kandidat pozna tudi zahtevnej$e strukture.
Sestavek je jezikovno ustrezen, vendar je kandidat uporabil le
nezahtevne jezikovne strukture oziroma je naredil nekaj manjsih
slovni¢nih in pravopisnih napak.

V sestavku je vec slovni¢nih in pravopisnih napak, ki pa ne ovirajo
sporocilnega namena.

Sestavek vsebuje veliko slovniénih in pravopisnih napak, raba
struktur je neustrezna, na nekaterih mestih je sporoc€ilo nerazumljivo.
Tudi pri rabi enostavnih struktur kandidat dela slovni¢ne in
pravopisne napake, tako da je sestavek skoraj nerazumljiv.
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3B: DALJSI PISNI SESTAVEK IN ESEJ 1Z KNJIZEVNOSTI

1. Vsebina
St. tock | Merila
5 Vsebina v celoti ustreza nalogi, je bogato raz¢lenjena ter podprta z
jasnimi primeri, kandidat samostojno razmislja in kaze osebni odnos
do teme.
4 Sestavek po vsebini ustreza nalogi, vendar kandidat pomanjkljivo

argumentira svoje razmisljanje oziroma ni izviren.

Vsebina se ponavlja, primeri pa so stereotipni.

2 Sestavek je po vsebini skromen, vsebuje nekaj neprimernih
informacij, primeri so poenostavljeni.

Sestavek se oddaljuje od teme, vsebina le delno ustreza nalogi.
0 Sestavek ne ustreza nalogi, vsebina je neprimerna.

w

—_

2. Besediscée
St. tock | Merila
5 BesedisCe je primerno, pogosto nadpovpre¢no bogato.
4 Besedis¢e je primerno.
3 BesedidCe je na splosno primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 Besedis¢e je skromno, se ponavlja.
1 BesedidCe je skromno, veckrat neprimerno.
0 Besedis¢e je nezadostno, sporocilo je nejasno.

3. Jezikovna pravilnost

St. togk | Merila

5 Pravopisnih napak skoraj ni, stav&ni vzorci in jezikovne strukture so
zahtevni in pravilno rabljeni.
4 Manjse pravopisne napake, tvorba oblik je ve¢inoma pravilna,

sestavek vsebuje zahtevne stavéne vzorce, jezikovne strukture pa
niso vedno ustrezno rabljene.

3 Pravopisne in oblikoslovne napake, ki pa $e ne ovirajo sporocilnega
namena, skladenjski vzorci so preprostejsi.
2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba struktur

je neustrezna, skladenjski vzorci se ponavljajo, sporo€ilo je na
nekaterih mestih tezko razumljivo.

1 Tudi pri rabi enostavnih struktur kandidat dela slovni¢ne in
pravopisne napake, sestavek pa je e razumljiv. O¢&itno je dobesedno
prevajanje iz slovensc&ine.

0 Sestavek vsebuje le preproste skladenjske vzorce z veliko
pravopisnimi in slovniénimi napakami, sporocilo je nerazumljivo.
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4. Zgradba
St. tock | Merila
5 Sestavek je zelo dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in
ustreznim zaklju¢kom. Prehodi med odstavki so jasni in logi¢ni.
4 Sestavek je primerno zasnovan in ¢lenjen, vendar je kandidat manj
spreten v razvijanju misli in argumentov.
3 Osnovna zgradba je Se razvidna, razvijanje argumentov in izpeljava
zaklju¢kov pa sta Sibka.
2 Posamezni odstavki so nepovezani.
1 Sestavek je slabo zasnovan, delitve na odstavke ni, naloga ima Sibek
uvod in je brez primernega zaklju¢ka.
KNJIZEVNOST

Merila vrednotenja za pisni sestavek iz knjizevnosti so enaka merilom za vrednotenje daljSega pisnega
sestavka, le da se pri vrednotenju vsebine upostevajo naslednja merila:

St. tock | Merila

5 Kandidat zelo dobro pozna literarno temo. Argumenti, pravilno
uporabljeni citati in pravilna umestitev odlomka v $irsi kontekst kaZejo
na visoko stopnjo razumevanja knjizevnega besedila. Pri interpretaciji
je kandidat samostojen, prepricljiv in izviren.

4 Kandidat dobro pozna literarno temo. Argumenti, citati, primeri,
uvrstitev v SirSi kontekst so pogosti in ustrezni. Kandidat razume
knjizevno besedilo. Sporocilo je jasno in zanimivo.

3 Kandidat slabse pozna literarno temo. Navaja argumente, primere in
citate, vendar niso vedno ustrezni. Interpretacija knjizevnega besedila
je omejena na navajanje oCitnega. Nekatera mesta so nejasna, misli
se ponavljajo, vendar je sporocilo Se razumiljivo.

2 Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri obravnavanju
knjizevnega besedila navaja le gola dejstva, argumenti, primeri in
citati so pomanjkljivi in neustrezni. Sestavek je skromen in komaj
ustreza temi naloge.

1 Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Temo naloge omenja le v
nekaj povedih. Sestavek je komaj razumljiv.

0 Kandidat ne pozna literarne teme.



